

# 聯合報

UNITED DAILY NEWS

創始人 王 惕 吾  
發行人 王 效 蘭

地址：(110)台北市忠孝東路四段五五號  
電話：(02)27681234、27601616  
採訪中心：27689036 地方新聞中心：27689297  
廣告部：080-060-080 訂報部：080-060-080

## 安履陳 兩岸談判 連最有利台灣

### 稱為了挺台灣 二千二百萬人而推薦 講話很痛苦 國民黨確實很爛 不認同兩國論

【記者張育、何振忠／台北報導】前監察院長陳履安昨天舉行記者會指出，以國民黨作後盾的連戰與中共談判，最能為台灣帶來安定與利益，「李總統提名連戰是曾很智慧的。」

在四年前的退黨挑戰李登輝參選總統的陳履安說，他是為了挺台灣二千三百萬人而推薦連戰。

在各方高度矚目下，陳履安昨天在「化育基金會」舉行記者會。他說，兩岸在中共發表「一個中國的原則與台灣問題」白皮書之前還有模糊空間，還可等等，現在則不能迴避，談判已勢在必行。

陳履安說，評量領導人本身條件、份量、有無政黨支持、該政黨和共產黨淵源、中共的態度等，「國民黨支持的人代表台灣人民談判最有利。」

不過，陳履安不認同李登輝總統提出的「特殊兩國關係」，他解釋仍支持連戰的原因，是連戰主張「一個中國，各自表述，回歸國際現實」。

但陳履安也說，「我講話很痛苦，國民黨確實很爛，但她有利於價值」，他說他認為，連戰溫和、包容、集思廣益的能力，在談判關鍵時刻確實能為我們帶來安定。

陳履安很有信心的說，連戰如果當選，兩岸談判絕對是由連戰主導，「如果有一位強勁、獨斷獨行的人恐怕不符合我們利益。」

陳履安公開表態後，立即獲得連戰正面回應，連戰感謝陳履安的支持，並將在今天到基金會拜訪陳履安。民進黨總統候選人陳水扁則強烈質疑連戰在兩岸關係上與李登輝路線的分別，總統候選人宋楚瑜則表示兩岸問題應交由全體國民決定，不該交由政黨決定。

陳履安指出，檯面上每個候選人都有優點，宋楚瑜拜會過他，「我發覺他確實改變了，也承認以前一些缺失」，宋確實認真用心。陳水扁去年兩次約他見面，但因為出國未見成，他認為陳水扁也有非常可愛的地方。許信良多次與他見面，兩人有長時間的交談，他很欣賞許，也默默支持。至於李登輝，「我真佩服此人，這場選舉沒有他真沒味」。陳履安說，宋、扁都還年輕，還有機會。他也稱讚蕭萬長「是談判高手」。

但陳履安也警告，兩岸關係比四年前更嚴峻，「中共已不耐煩了，我們絕不希望有戰爭，我們更不能賭。他建議大家考慮，非常不景氣的爛國民黨」作後盾的連戰。

相關新聞見三版



京北訪爾萊布，刻時感敏  
(右)助理的他與人員方軍共中在日八廿，(左)將上爾萊布司令軍美洋平太威台對高升京北在望希行此爾萊布。該會開展員官級高方軍共中與備準，下同陪皮白策政台對表發京北是他；係關軍事的共和中國美補修，際之張緊勢情使而會(透路) 版二見聞新

## 統一發票提高中獎率

### 增加一組中獎號碼 最快二月實施

【記者李新鈞／台北報導】為了提高民眾兌領統一發票意願，財政部擬定，再增加一組中獎號碼，將中獎率由百分之五提高至百分之六，最快自三月份起實施，但要等五月一日起，今年全年將多出十億八千萬元獎金等著消費者來領。

統一發票中獎率最高時曾達百分之七，近年因民眾兌領統一發票獎金大增，致使財政部編列的獎金預算不足，因此民國八十七年七月以後統一發票的中獎率降至百分之五。

財政部發現，中獎率降低，兌獎率也隨之降低；加上公益彩券開世，賦稅籌措心會間接影響消費者兌領統一發票，目前民眾已養成消費不忘兌領統一發票的習慣，若兌獎率偏低，民眾對統一發票對獎失去興趣，可能會造成商家漏開發票、逃漏稅的不良後果。

## 辦試將區會都 酬計人論保健

### 施實接直能可也 畫計布公年上半 象對保健定固包盟聯醫定固

【記者魏衍忻／台北報導】衛生署今年上半年將公布全民健保都會區論人計酬支付制度試辦計畫，不論保險對象看病次數多寡，健保局依被保險人的頭數給予金門等地試辦，但都會區醫院院所競爭激烈，願應醫療單位可能「挑肥揀瘦」只願健康的人，可能往衛生署一直把論人計酬視為健保支付制度的遠程目標。

衛生署副署長楊志良指出，未來民眾仍須繳交保費給健保局，但可選擇提供醫療服務的醫院院所聯盟，由該聯盟醫院負責其健康照顧，健保局將透過風險校正避免醫療聯盟只保健康人。楊志良指出，衛生署今年上半年將公告試辦計畫，由合乎條件的醫療提供者提出方案，若醫療院所能達成共識，也不排除跳過試辦階段直接實施。

楊志良認為，醫療院所無須承擔健保財務責任是現今健保制度最大的問題，在論人計酬的支付制度之下，醫院病人看得愈多，收入就愈高，為改善這種現象，若將支付制度改為論人計酬，可敦促醫療單位重視預防醫學及衛生宣傳，減少民眾罹病機率，使醫療雙方互蒙其利。

體育

！囉冬三十五  
掉追屬家髮白

賽洞比球高界世  
茲伍倒板克拉克

天三才張開館生海  
壞破遭備設萬百兩

應效案金黑爾柯  
舉選方地了輸黨民基

後點9400話臧李  
情行舉選無有市股

氣天日今

市台北	13°C - 14°C	80% 率機雨降
市中台	13°C - 17°C	30% 率機雨降
市雄高	14°C - 22°C	10% 率機雨降
市蓮花	14°C - 19°C	40% 率機雨降

市休市股日昨

聯 聯 聯

集裡如一 禮三

今天的運氣真的不錯

### 現在有了e.WAP，隨時隨地都能上網！

WAP即將改變人類上網的習慣，台灣大哥大e.WAP帶動手機上網的流行風潮，不管您是在走路、坐車，隨時隨地都能用e.WAP直接上網，獲取最即時、最精采的服務內容，連打球的空檔也能上網看星座運勢！

**選擇台灣大哥大e.WAP的四大理由**

- 最可靠的通訊品質**：台灣大哥大擁有最高的基地台覆蓋率及0當機紀錄的系統服務，品質最優得值得。
- 最普及的技術平台**：採用全球最多電信公司使用的Phone.com WAP平台，技術穩定成熟。
- 最豐富的服務內容**：可直接使用17大類、超過200項的行動上網服務內容，業界最多，並可由「推薦網站」外接國際知名網站，還能從「佈告欄」獲得台灣大哥大最新的活動和優惠訊息，隨時隨地享受最精采實用的上網服務。
- 快捷的上網速度**：除了穩定快速的傳輸速度外，更以人性化的設計，縮短您的上網時間。您還能透過「我的網頁」，儲存常用網站，直接點選即進入，快速遨遊網路世界。

**現在申辦，獨享e.WAP超值優惠**

台灣大哥大門號  
免設定費 600元

+ e.WAP服務  
免設定費 200元

NOKIA 7110 WAP  
+ NOKIA 7110 (1610, 30M)  
= 13,500元

活動期間：89/3/1-3/31

台灣大哥大股份有限公司  
TAIWAN CELLULAR CORPORATION  
建設，為了更好的台灣  
免費諮詢專線：080-000-925 台灣大哥大網址：http://www.twngsm.com.tw